广州白云山医药集团股份有限公司 关于非公开发行 A 股股票股东权益变动 的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于增持。广州国资发展控股有限公司(以下简称"广州国发")通过认购广州白云山医药集团股份有限公司(以下简称"公司"或"白云山")非公开发行的A股股份,增持公司股票,发行完成后广州国发持有公司5.41%的股份。本次非公开发行已经公司董事会、股东大会审议通过,并已取得中国证监会的核准。
- 本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

一、本次权益变动基本情况

公司经中国证监会《关于核准广州白云山医药集团股份有限公司非公开发行股票的批复》(证监许可【2016】826号)核准,采用非公开发行A股股票的方式向广州国发等5名特定对象发行人民币普通股(A股)募集资金。本次发行最终发行数量为334,711,699股A股股票,每股价格为23.56元/股,募集资金总额为人民币7,885,807,628.44元,扣除发行费用人民币22,361,100.11元后,募集资金净额为人民币7,863,446,528.33元。其中新增股本334,711,699元,增加资本公积7,528,734,829.33元。

本次发行新增股份已于2016年8月17日在中国证券登记结算有限责任公司 上海分公司办理完毕登记托管手续。

本次发行前,广州国发未持有公司股份。本次发行完成后,广州国发持有公司股份 87,976,539 股,持股比例为 5.41%。本次发行前后,公司总股本及广州国

发持股变动情况如下:

本次发行前			本次发行后		
总股本 (股)	广州国发 持股数量(股)	广州国发 持股比例	总股本 (股)	广州国发 持股数量 (股)	广州国发 持股比例
1,291,079,250	0	0	1,625,790,949	87,976,539	5.41%

信息披露义务人广州国发的基本信息如下:

名称	广州国资发展控股有限公司		
住所	广州市天河区临江大道 3 号发展中心 33 楼		
法定代表人	王海滨		
注册资本	402,619.70 万元		
成立日期	1989年9月26日		
经营范围	企业自有资金投资;投资管理服务;企业管理服务(涉及许可经营项目的除外);投资咨询服务;商品批发贸易(许可审批类商品除外);商品零售贸易(许可审批类商品除外)。		
股权结构	广州市人民政府持股 100%		

本次发行前,公司控股股东广州医药集团有限公司(以下简称"广药集团")持有公司583,966,636股,持股比例为45.23%;广州市国资委持有广药集团100%股权,为公司实际控制人。本次发行数量为334,711,699股,其中广药集团认购本次非公开发行A股股票148,338,467股。本次非公开发行A股股票完成后,公司总股本为1,625,790,949股,广药集团持有公司732,305,103股,占公司发行后总股本的比例为45.04%,仍为公司控股股东。本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

二、所涉后续事项

根据《证券法》、《上市公司收购管理办法》的规定,本次公司权益变动后相 关信息披露义务人将按规定履行信息披露义务,相关权益变动报告书公司已于同 日披露在上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)。

特此公告。

广州白云山医药集团股份有限公司董事会 2016年8月18日